
Сценарий к празднику 9 Мая в разновозрастной группе. 

Воспитатель: Понькина О.В. 

Музыкальный руководитель: Баранова Н.А. 

 

Цель: формировать у детей  дошкольного возраста патриотических чувств, 

уважения к защитникам Родины на основе конкретных исторических фактов; 

ярких впечатлений, вызывающих эмоциональные переживания, посредством 

музыкально-литературного наследия времен Великой Отечественной Войны. 

 

Ход мероприятия. 
Под фонограмму военного марша в зал заходят дети. Проходят маршем 

по залу и останавливаются около своих мест. 

 

Ведущий. Сегодня мы отмечаем один из самых важных праздников во всем 

мире – великий День Победы. Чтобы приблизить этот день, многие люди 

нашей страны отдали свою жизнь за Родину, нашу страну – Россию. 

 

1.Рита С.             
Был великий день Победы   

Много лет тому назад. 

День Победы помнят деды, 

Знает каждый из внучат. 

 

2. Илья С.             
За страну родную деды 

Отдавали жизнь свою. 

Никогда мы не забудем, 

Павших в доблестном бою. 

 

3. Карина З.         
Мы про первый день Победы   

Любим слушать их рассказ, 

Как сражались наши деды 

За весь мир и за всех нас. 

 

4.Аня Л.  
Сияет солнце в день Победы   

И будет нам всегда светить. 

В боях жестоких наши деды 

Врага сумели победить. 

 

5.Алина Я.  
Мы будем храбрыми, как деды,   

Родную Землю защитим, 

И солнце яркое Победы 



Мы никому не отдадим. 

 

1.Дети исполняют песню «Мой прадедушка». 

 

Ведущий. В битвах и сражениях принимали участие не только мужчины, но 

и женщины, совсем юные девушки. 

  Какими смелыми и бесстрашными были медсестры, выносившие 

раненых прямо с поля боя, когда гремели взрывы и пули свистели  над 

головой. Они были смелыми и отважными. 

Проводится аттракцион «Помощь раненому» (участвуют дети с 

папами). 

 

Ведущий. День за днем, долгих 4 года тянулась война. Многие жизни унесла 

она в могилу, но   сильное желание и волю к победе нельзя было сокрушить 

ничем.  

 

Танец: «А закаты алые, алые». 

 

Ведущий. Шли солдаты на запад 

По дорогам войны. 

Выпадал среди залпов, 

Может, час тишины. 

И тогда на привале, 

Опустившись в окоп, 

Люди письма писали 

Тем, кто был так далек. 

(Под музыку входят солдаты). 

 

Командир. Миша П. 

Стой товарищи привал командир отдыхать приказал. 

 

Солдаты садятся. 

 

Командир  чистит ружье; Командир пишет письмо; санитарка перевязывает 

3 солдата;  2 солдат делает вид, что спит,  надвинув пилотку на лоб правая 

нога согнута в колене, левая вытянута вперед, 3 солдата перевязывает 

санитарка; Кашевар (стоит у костра, мешает черпаком кашу). (Солдаты ведут 

разговор). 

 

1.Командир. Миша П. 
Мои братья и сестры родные, 

Завтра в бой  я снова  иду. 

За отчизну свою за Россию 

Что попала в лихую беду 

Соберу свое мужество, силу, 



Буду немцев без жалости бить, 

Чтоб могли вы спокойно учиться,  и жить. 

 

2.Солдат. Илья С. 
(Просыпается, потягивается) 

Сотни верст земли родной, 

Прошагали мы с тобой 

Велика Россия наша. 

 

Санитарка. Полина А. 
Это точно нет земли на свете краше, 

Не найдешь другой такой. 

 

Солдат.  Илья О. 
Не мешало б  подкрепиться наш солдат идет вперед, а кухня, что то отстает. 

 

Кашевар. Алина Я. 

На войне, в быту суровом, в трудной жизни боевой. Лучше нет простой, 

здоровой, доброй пищи фронтовой. (Кашевар раздает тарелки) 

 

1.Солдат. Илья С. Дельный, что и говорить, был солдат тот самый, что 

придумал суп варить на колесах прямо. 

Слышь, подкинь еще одну ложечку такую. Я уже не первый год на войне 

воюю. 

 

Кашевар. Алина Я. Сразу видно, что вояка. К кухне с места, с места в бой. 

Он и ест и пьет со смаком на позиции любой. 

 

Ведущий. 

Мы врагу любому скажем: 

«Запугать не думай нас!» 

Если Родина прикажет, 

Будет выполнен приказ! 

Аттракцион: « Брось гранату». 
(Продолжение сценки). 

 

5.Почтальон. Лида Л. Здравствуйте, товарищи артиллеристы! Для вас здесь 

ворох писем и груда телеграмм.  

От сестер, братьев, невест и мам.  

Вам от друга телеграмма, 

Вам письмо прислала мама, 

Вам от брата, вам от деда, 

Вам открытка от соседа. 

Это вам. А это вам. 

Почтальон (подсаживается к костру). 



Командир. Миша П. А помните, друзья, какое нежное русское имя дали 

солдаты грозному оружию войны – «Катюша». И сочинили замечательные 

стихи: 

Полина А «Все мы любим тебя, «Катюша», 

Любим слушать, как ты «поешь». 

Из врагов выматываешь душу, 

А друзьям отвагу придаешь». 

 

Песня: «Катюша» 

 

Ведущий.  Наши солдаты отличались не только героизмом, но и смекалкой, 

незаметно пробирались через вражеские войска в свой  штаб чтобы доставить 

важную  информацию. 

Аттракцион: "Доставь письмо в штаб» 
 

Ведущий. 9  МАЯ кончилась Великая Отечественная война. Путь к Победе 

был трудным и героическим 4 года страшной войны позади. 

Мы празднуем день победы! Мы празднуем освобождение 

Так будем же дети, радоваться и беречь этот чудесный мир, в котором мы 

живем. 

 

1.Маша Э.   
Еще тогда нас не было на свете,  

Когда гремел салют из края в край. 

Солдаты подарили всей планете 

Великий Май, победный Май. 

 

2.Настя О.   

Еще тогда нас не было на свете, 

Когда с победой вы домой пришли. 

Солдаты Мая, слава вам навеки 

От всей Земли, от всей Земли. 

 

3.Мирослава Л.   
Мы хотим, чтоб птицы пели, 

Чтоб леса вокруг шумели, 

Чтоб были голубыми небеса, 

Чтоб в них зеркально отражалась реченька-краса. 

 

4. Данил И.          
 Нам нужен разноцветный мир 

И все мы будем рады. 

Когда исчезнут на земле, 

Все пули и снаряды. 

 



5.Тоня А.            

Пусть аист гнезда вьет на крыше,   

Курлычат в небе журавли, 

Пусть будет мир, он так нам нужен, 

Он нужен детям всей Земли. 

 

Танец: «Аист на крыше». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


